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 sunt divergente. 

Problema 4. 

                    Fie  : 0,f    o funcţie crescătoare şi surjectivă, iar  
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Olimpiada de Matematică –etapa locală- Galaţi 

22 februarie 2015 

Clasa a XI-a  

Barem de evaluare 

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă 

punctajul maxim corespunzător. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru 

rezolvări parţiale, în limitele punctajului indicat în barem.  
 

Nr.  

problemei 

Soluţie, rezolvare Punctaj 
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Metoda 2. Se încadrează şirul  
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3. 

Scriem matricea sub forma  
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b). Arătăm că  
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